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H pebodog twv Newton-Raphson

Atya AéyLa yioe T péBodo

H péBodoc Newton-Raphson etvau piat katBiepwpévn pebdédoc aptBumtiktic
mpooéyylong Aoewv tng eélowone (x) = 0.

Meprypdpnke yia Tpaytn wopd atd tov Joseph Raphson to 1690.
Moapd tv «TadondTnTdy tng Ppiokel ePaproYEc AKOUOL KOl OTLEPCL.

XpnoLuoToLel TNV Tapdywyo TNG CUVAPTNOTS YLOL TOV UTTOAOYLOWS [LOLG
TPOCEYYLONG.

To emavaANTTIKS TNG OXNLOL TLPOKUITITEL AT TO YVWOTO AVEATTUYLOL OF
oelpd Taylor tng ovvdptnong f.

Tmé mpoumoBéoeic Slhvatal va cuykAivel pe ypiyopo pubud mpog Tnv
emBuunty| Tpooéyyion pe pio Sedopévn akpifera.
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AvémtuEn tng pebddou

H néBodoc twv Newton-Raphson

TroBétoupe 6L f € C2[a, b] ko emmAéov, 6TL X, € [a, b] eivar piat
mpooéyylon Tng pilag, éotw &, Tétowa wote f'(x,) # 0 kou n ToodTnTaL
|xn — &| etvow «pukpmyy.

Epbéoov 1 ouvdptnon f civow 800 wopéc ouvex®de TopaywYiown Kovtd
ot pila &, to6Te Y1 k&g X, VLYWV pe To avdTruype Taylor
Sevtepne TéENe, éxouue:

X — Xp , X—Xn2 "
R D)

() = ) + N

6mov x, < n < €&.

Av Béooupe x = £ oTtnv TapaTdvw oxéon kol € OpLoOU Tov
mpoPAiuoctog edpeong pLldv, éXoupE:
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AvémtuEn tng pebddou

H néBodoc twv Newton-Raphson

() = Fm) + 2 1) 1 E

(g B X,,) f/(Xn) (g

- )2 ) — o

€)= Fxn) + =

Eyboov, to onueio n sivan dyvwoto, propolue vo Bewpriooupe
TPOOEYYLOTIKAL:

f(xn) + (€ = xn)f'(xn) = 0
loo80vapal, Topvoupe:
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AvémtuEn tng pebddou

Ertovadnmrtikd oxfuo

Oewpnvtag, 6Tl To onueio x, civaw kovtd otn pila &, Talpvoupe To
emavoAnTTikd oxhua tne pebddov twv Newton-Raphson:

f(xn)

X =0 T
n

n=20,1,2,....
yia Sedopévn apxikt Tpooéyylon xo ko f/(x,) # 0 i kéBe n.
\:; AHMOKPITEIOI
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MewpeTpkn) eppnveio
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MewpeTpkn) eppnveio

Eppnvela

‘Eotw xp Mo apXtkn Ttpocéyylon tne Avong (avBaipetor eudeypévn), dmwe
QOUVETOL OTO TLALPATIAV® OXTLOL.

H emduevn mpooéyyion x; tng Avorng Ba Sivetaw amd tnv Tou tne eubeiog Tov
epdmteTon oto onpelo (xo, (X)) pe Tov dEoval Twv TETUNHEVGV.
H e&iowomn tne Topamdve subsiog Stvetan amd tn oyéon:

y = f(x0) + (x — x0)f'(x0)

Avtixtolxwg, N Tpooéyylon xp diveto amd Tnv Touh Tng subeiaig Tou
epamreton oto onuelo (x1, f(x1)) pe Tov d€ova Twv TeETUNUEVWY K.0 K.

Mpoocox®: H emAoyn tng apxikfic Tpooéyyiong Ba pémer var yivet W-Eumomlrsm
peAétng, kabog uttdpyouv Tepitoelg 6Tou 1 nébodog atokivet, 5{7\5’?‘ MI
1M /kow TTodwwSpopet.



[MpoPANUATIKEC TLEPLTITWOELC

MewpeTpkn) eppnveio

X2

H mpuTn Tapdywyog Tne ouvdptnang sival undév ato

anUEo %4
(x9,1(x42)

¥ =flx)
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MewpeTpkn) eppnveio

[MpoPANUATIKEC TLEPLTITWOELC

H &edTepn Tapdywyog TN ouvdpTnong 8¢ Giatnpel aTagepd
TpAanUo, OTOTE TPOKUTITE! JIg GUVEXAS TaAvEpounan.
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> OvkAon

Y OykAon tne uebddov

Ocspnuo

‘Eotw pae ouvdptnon f : (a,b) C R — R, pe £ € C?[a, b] kou emumAéov
tkatvoTolovtan oL ockdhovBeg cuvBrikec:

(«) lkavotoet To kpitfiplo Tou Bolzano

(B) f'(x) # 0 v kéBe x € [a, b]

(7) H f”(x) datnpel otabepd Tpbdomuo oo [a, b]
)

(6) Av c onueio tou SLOLO'TT]}.LOLTOC émov |f'(c)| hopPdiver Tnv ehdxiotn

T oto [a, b], Téte oy el | Fi(c )| <

‘Ot TANpovvTalL oL Tapandvew ouvBrikee, 1 nébodoc Twv
Newton-Raphson cuykAiver otn pila £ touv Staotriuartog [a, b] ko 1

olOykAton Bow etvon TeTporywvk. oTElD
[HMIOI
oy OPAKHE




> OvkAon

Y OykAon tne nebddou - Epunveia

() E&oopoileton 4T evtdg Tou SlooThinotog uTtdp)et pio
Touldytotov pila.

(8) Autéd onuaiver bt n ouvdptnon elvon eite avotned adfovon eite
avotned @bivovoa oto doBév SidoTnua ko cuveTt®dc, N Adom TN
ouvaptnong elvall povadiky.

(7) EZaopahiler bt  ouvdptnon otpépel taL kolda dvw 1 KATw.

(6) EZetdlovtog yewpetpikd tnv Tedevtalo, Tapotnpodpe 6TL ov
xo € [a, b] téte kow To X1 € [a, b]




> OvkAon

ToydtnTat oVYKALONG

Oewpoipe TN ouvdptnon f € C2[a, b] kow & o oA Aoom TG ouvdpTnong
oto ddotnua [a, b]. Emmiéov, f/(§) # 0.

To emavadnmtikd oxfuo tne nebddov divetan amd t) oxéon:

f(Xn
X,,+1:x,,—£ n=20,1,2,...

f/(xn)’

H mapandvew oxéon ekppdletor evaANakTIKE w¢ eEHC:

Xpt1 = &(xn), n=0,1,2,...

BewpmvTac
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~=2F BHMOKPITEIO

> MANENIITHMIO
BPAKHE




> OvkAon

ToydtnTat oVYKALONG

Y 0ppwva pe To avdmtuypa Taylor 1 ouvdptnomn g oto onueio £ ko yia
f'(x) # 0, exppdleton wg e&hg:

pe x < <&

Epboov £ Moon tne f, téte F(£) = 0 kou emimtAéov, ol f'(£) # 0, TpokimTel
on g(¢§) =&

3 tn ouvéyea, vtohoyilovpe TpoTn ko delTepT TAULPAYWYO TNG CUVAPTNONG & :

iy 1 FO)E(x) — F(x)F"(x) _ F)f"(x)
gx)=1 F/(x)? f/(x)?

‘Opwg, (&) =0 ko f(§) # 0, ovvenng:

=de.
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> OvkAon

ToydtnTat oVYKALONG

FOME) _

g'(€) = TRE

Akdpa, yioe T deltepn Top&ywyo TN g, LoXVeL:

g'(x) = LU0 + f(x)f;/((xx);"(x) — 2f(x)F"(x)

Y VVETIC,

ey _ FEPFE) _ P10
O "rer 7"

Amo6 T oxéom tov Taylor, TtpokdmTeL:
==2¥ AHMOKPITEIO
- NMANEMIZTHMIO

g(x) —&="75"¢"(n) &h




> OvkAon

ToydtnTat oVYKALONG

g"(n)
2

Av Bewprjooupe 4tL z sival éval dvw Ppdypa TS ToodTNTOC M

tedevtalor oxéon ypdpetal we e€HC:

|Xn+1 - €| < Z|Xn - §|2

Enopévac, n taydtnta o0ykAong tne pebédouvc Newton-Raphson sivou
TETPOALYWVLKT.
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ANy bpBpog

ANybplBuoc viomoinone

Q Aivoupue otov alydplbuo toug THpoug Tou XpeldleTaL YLOL VoL
ekkwifoel 1 Sadikaoion: Eioodog = {f, f', e, xg, max}

@ Oétoupe i = —1 ko akoroVBwe Tnyaivouue oto Priua 3.
© Kdve 1o i {oo pe i + 1 kou Thyouve oto P 4.

@ Av i > max o alydpiBuoc teppatiler kou diver Tnv ‘E€odo oto
X)
f'(xo)
© EMéyyoupe av € — xg| < e. Av woyxlet, o alydpBuog teppoatilet
kow Biver Tnv ‘E€o80 oto Prua 6, adhwdg Béoe xo = £ ko TTHyave
oto Priua 3.

Brino 6, adAde Bétoupe & = xo — ko Tthyouve oto Brne 5.

Q Adoe v £€0d0 Tou ahyopiBuov: ‘E&odoc = {i, x;, f(x;)}
@14‘4;:

"Tf?}
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Kpitipiat teppatiopnov

KotthpLal TEpUATIONOU Tou alyopiBuov

o Tumukd 8¢ Ba eNéyyxoupe edv f(x;) = 0.

@ Avti ocutol Tou ehéyxov, epbdoov {nTeital ouykekpLLévn
akpifela £, umopolue va eéyyoupe évar artd Tor ockdAovBa
KPLTTPLOL:

o |X,' —X,'_1| <e
Q |f(X,)| <e€
Ixi — xi—1

@ XXl .

|

[Mpooox1

ATd tal TTopaTtdve KpLthpLel To TPiTo, Tou ATtdAUTOU OXETLKOV
opdApatoc Bewpeiton o aLdémioTo, kb uTtdpyouv

akohouBiec onueiwv Tov TANPoUV Ta kpLTHpLter 1. ko 2. A& ol
okohovBiec atokAivouv. m[ﬁ:gl

JAKHE




MieovekThpotae - MelovekThporto

[MAeovekTAaTA - Melovek Tt

@ H pébodoc amoutel pdvo pior apyikm Tpooéyylon yio Tnv
ekkivnon TOou eTALVAANTITIKOU oXflLalToC.

o Eyboov 1 ouvdptnon mAnpol kdmoleg TtpouTobéoeic
ouYKAivel pe teTporywvikd pubud (eivon ypnyopdtepn amd tn
Suyotdumon ko T eopadpévn Béon).

o Efvou oyetikd oA ko e0koal eppnvedolun e amAd tpdTo
vloTmoinone.

o Eivou péBodoc tomikhc obykAione, kabme mapouotdlet
REYAAT evouoOnoio otnv apxik Ttpooéyylon Tng Avomng.

@ Asc ouykAivel TtévTaL.

o Amoutel TAnpopopiot uTtoAOYLoKOU Ttov eivor Sactatvnpt
(Ttopdywyog ouvdptnong) H ko addvarto v uTtoloyLoTel oe

KATIOLEG TLEPLTITWOELG. -

s

o Amoutel 800 cuvaptnolakolc VTtoAoYLopoUC o€ k&Oe e |

emtavéAngm.



Mopdderypon

Alvetou n ovvéiptnon f(x) = x> — 2x — 1 v x € [1,2]. Na evtomioete
évo Sudotnuoe oto omoto 1 néBodoc Twv Newton-Raphson cuykAiver.

Abom: EZetdloupe Tic mpoumobéoeic Tou Bewpruatoc ovykAonc:

Apxikd, 1 ouvédptnon f € C2[1,2] ko emimAéov TANPOL TO KPLTHPLO TOU
Bolzano, kaBa¢ (1)f(2) < 0.

Axédpa, f/(x) =3x2 — 2 # 0 kou f/(x) = 6x > 0 v k&Be x € [1,2].

TéNoc, e€etdloupe TV TeAeuTatar ouvBhkm, Talpvovtag we z = 1, To
aplotepd dkpo Tou SlaoTHUATOC: |%| =2>1.
Yuvende, N pébodoc 8e ouykAiver oto didotnua [1,2]. .

= 3
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Mopdderypon

‘Aocknomn 1 (ouvéxela)

Abom: Omére, mpémel vau evToTiooupe K&TOLO SLdoTnue TNG LopYNig
[c,d] C [1,2] yi To omoio va ouykhiver 1 péBodoc.

AopuBévoupe to péoov Tou apykol daothpatog x = (1 +2)/2 = 1.5.

Mopotnpovpe dtL oto Se&i uodidotnua [1.5, 2] evtonileton pia pider,
koBwe £(1.5)F(2) < 0.

EmimAéov, YI,OL TO TOPATIAV® SLAOTNUO TIOLPATNPOUME OTL LOYVEL:
f(1.5) | _ <1
F(1.5) 30

Yuvemwg, N péBodog ouykAiver oto Sidotnua [1.5,2].

e -} AHMOKPITEIOI



Mopdderypon

Not tpooeyyioBet pe tn néBodo Newton — Raphson 1 povadikt pila tne

eClowong 2x — e

smovaAfideLe.

= 0 oto avoiktd didotnue (0,1) yiao N =5

AHMOKPITEIO
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Mopdderypon

Not tpooeyyioBet pe tn néBodo Newton — Raphson 1 povadikt pila tne

X

e&lowone 2x — e ¥ = 0 oto avowktd ddotnua (0,1) yio N =5

smovaAfideLe.

Q Opitw f,f "

fx)=2x—e* f(x)=2+e* f(x)=—e%

]

¥=-2F AHMOKPITEID
@ nANEnIZ'lHMIOI
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Mopdderypon

Not tpooeyyioBet pe tn néBodo Newton — Raphson 1 povadikt pila tne

X

e&lowone 2x — e ¥ = 0 oto avowktd ddotnua (0,1) yio N =5

smovaAfideLe.

Q Opilw f.f "
fx)=2x—e* f(x)=2+e* f(x)=—e%

@ EMyxw Tic mpoumobéoeic epappoyfic Tne nebddou

f(x)#0 f(0) <0
£'(x) £ 0 vx € (0,1) F(1) > 0 f(0)f(1) <0

G
e 1) AHMOKPITEIUI
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Mopdderypon

Not tpooeyyioBet pe tn néBodo Newton — Raphson 1 povadikt pila tne

X

e&lowone 2x — e ¥ = 0 oto avowktd ddotnua (0,1) yio N =5

smovaAfideLe.

Q Opilw f.f "
fx)=2x—e* f(x)=2+e* f(x)=—e%

@ EMyxw Tic mpoumobéoeic epappoyfic Tne nebddou

f(x)#0 f(0) <0
£'(x) £ 0 vx € (0,1) F(1) > 0 f(0)f(1) <0

© Eméyw tmv apxikh Tpooéyyion

f(0)f"(0) >0
f(1)f"'(1) <0

G
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Mopdderypon

Not tpooeyyioBet pe tn néBodo Newton — Raphson 1 povadikt pila tne

X

e&lowone 2x — e ¥ = 0 oto avowktd ddotnua (0,1) yio N =5

smovaAfideLe.

Q Opilw f.f "
fx)=2x—e* f(x)=2+e* f(x)=—e%

@ EMyxw Tic mpoumobéoeic epappoyfic Tne nebddou

f(x)#0 f(0) <0
£'(x) £ 0 vx € (0,1) F(1) > 0 f(0)f(1) <0

© Eméyw tmv apxikh Tpooéyyion

f(0)f"(0) >0 _
Ff )y <o ~0=0
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Mopdderypon

Not tpooeyyioBet pe tn néBodo Newton — Raphson 1 povadikt pila tne

X

e&lowone 2x — e ¥ = 0 oto avowktd ddotnua (0,1) yio N =5

smovaAfideLe.

Q Opilw f.f "
fx)=2x—e* f(x)=2+e* f(x)=—e%

@ EMyxw Tic mpoumobéoeic epappoyfic Tne nebddou

f(x)#0 f(0) <0
£'(x) £ 0 vx € (0,1) F(1) > 0 f(0)f(1) <0

© Eméyw tmv apxikh Tpooéyyion

f(0)f"(0) >0 _
F)f(a)y<o ~0=0

G
e 1) AHMOKPITEIUI
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm
f(x)
' (x0)

X1 = Xo —




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm
f(x)
' (x0)
X1 = 0 — _Tl

X1 = Xo —




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X0 T ()

xa=0-3
1

X1:§




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm
i = xy — Jx)
1= X0

£ (x0)
x31=0-— :él
x =1
0—3[>c¢ (n] o [ fOm) [ F(xa) |
0 0 1 3

Aev woxVeL To kpLThipLto Teppatiopol (1n em)

NMANEMIITHMIO
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm
f(x)

' (x0)
X1 = 0 — _Tl

X1_l

X1 = Xo —

3
03> (] x [ ) [ FOx0) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

A= X0 "fl({(:o))

X1 = 0 — _Tl

X1 = %

0-3]>¢ (0] x [ fOa) [ F(x) ]
Aeltepn emavdAndn 0

wiH O
1
—_
w

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

A= X0 "fl({(:o))
X1 = 0— _Tl
X1 = %
[0—1[>¢ (0] % [ ) | F(xa) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
1] I [-0.0499

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

:¥  AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Mpotn emavdAndm

f
X1 = Xo — (XO)

f/(Xo)
X1 = 0— _Tl
X1 = %
0-3[>e (] x [ ) [ FOx0) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
1 3 -0.0499 | 2.7165

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)




Mpotn emavdAndm

f
X1 = Xo — (XO)

f/(xo)
X1 = 0— _Tl
X1 = %
[0—1[>¢ (0] % [ ) | F(xa) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
Xp = x| — ff/((X;l)) 1 % -0.0499 | 2.7165

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)




Mpotn emavdAndm

f
X1 = Xo — (XO)

f/(Xo)
X1 = 0 — _Tl
X1 = %
0-3[>e (] x [ ) [ FOx0) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
o = — 2] 1] I [-00499 | 2.7165
xp = 1 _ =0.0499
37 27165

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

AHMOKPITEIO

NMANEMIITHMIO I
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

=% "fl({(:o))

X1 = 0 — _Tl

X1 = %

1 7

0-3[>e (] x [ ) [ FOx0) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3

o = — 2] 1] I [-00499 | 2.7165

= § -

x, = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)




Mpotn emavdAndm

f(x
R
x=0-3
1
X1:§
I
03>

(n] %
Aeltepn emavdAndn 0
X2 = xi — 26 1 27165
_ 1 _ —0.0499
X2 =37 37165
xp = 0.35168

5 —0.35168] > ¢

wiH O

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

Aev woxeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

)
x1=0— _T
X1 = %
0-3[>e (] x [ ) [ F(x) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
Xp = Xy — ff/(xxll) 1 % -0.0499 | 2.7165
w, — 1 _ =0.0499 2
27— 3 2.7165
x; = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

5 —0.35168] > ¢

Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )

Tpltn emavdAndn




Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X1 = Xo — :,((il:o))
X1 = — _T
X1 = %
1 7
03> [n] % T Fx) [ F00) ]
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3

o = — 1o 1] L [-00499 | 2.7165
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27— 3 2.7165
x, = 0.35168
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X1 = Xo — :,((il:o))
X1 = — _T
1
X1 = 3
1 7
03] >¢ (n] x| ) | f(x) |
Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
o= — 1) 1] L [-00499 | 2.7165
o 1 —0.04% 2 | 0.35168 | -0.0001
27— 3 2.7165
xp = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)
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Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X1 = Xo — :,((il:o))
X1 = — _T

1
X1 = 3

1 7
03] >¢ (n] x| ) | f(x) |

Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
o= — 1) 1] L [-00499 | 2.7165
o 1_ —ovib 2 | 0.35168 | -0.0001 | 2.7035
27— 3 2.7165

x, = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)
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Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X1 = Xo — :,((il:o))
X1 = — _T

1
X1 = 3

1 7
03] >¢ (n] x| ) | f(x) |

Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3
o= — 1) 1] L [-00499 | 2.7165
o 1_ —ovib 2 | 0.35168 | -0.0001 | 2.7035
27— 3 2.7165

x, = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

5 —0.35168] > ¢

Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X1 = Xo — :,((il:o))

X1 = — _T

X1 = %

03] >¢ (n] x| ) | f(x) |

Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3

o = — 2] 1] L [-00499 | 2.7165

s, — 1 _ =0.049 2 | 0.35168 | -0.0001 | 2.7035
27— 3 2.7165

xp = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

|3 —0.35168] > ¢

Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )

Tpltn emavdAndn
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm

X1 = Xo — :,((il:o))

X1 = — _T

X1 = %

03] >¢ (n] x| ) | f(x) |

Aeltepn emavdAndn 0 0 -1 3

o = — 2] 1] L [-00499 | 2.7165

s, — 1 _ =0.049 2 | 0.35168 | -0.0001 | 2.7035
27— 3 2.7165

xp = 0.35168

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)

|3 —0.35168] > ¢

Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )

Tpltn emavdAndn
f(x2)

X3 = Xop — 7 (2
x3 = 0.35168 — 2050
X3 = 0.351734 Gy
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Mopdderypon

Mpotn emavdAndm
f(x)

XX F ()

X1 = -3

X1 = %

0—3[>c¢ [ x| ) | F(x) |
Aeltepn emavdAndn 0 -1 3

f(x1)

X = X1 — 7 X1
w, — 1 _ =0.0499

27— 3 2.7165
x, = 0.35168

|3 —0.35168] > ¢

L -0.0499 | 2.7165

N =[Ol S

3
0.35168 | -0.0001 | 2.7035

Tpltn emavdAndn
f(x2)

X3 = X2 — 7 (2
x3 = 0.35168 — 2050
x3 = 0.351734

0.35168 — 0.351734] < ¢

Aev woxVeL To kpLThiplo Teppatiopol (1n em)
Aev woxbeL To kpLThipLlo Teppatiopol (21 )

lox Vel To kpLThpLlo Teppatiopol (3n em)
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No Bpeite dAec Tic pilec Tne pryadiktc e&iowone z3 —1 =0

Av ko 1 péBodoc Newton-Raphson pmopst vaw avtipetwiost to
TpSPANUAL e0peong Wlyadikdv Aboewv, Bot XpNOLLOTIOLiCOVE TOVG
TUTouc tou de Moivre
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Abon pe ToToug de Moivre

No Bpeite dAec Tic pilec Tne pryadiktc e&iowone z3 —1 =0

Av ko 1 péBodoc Newton-Raphson pmopst vaw avtipetwiost to
TpSPANUAL e0peong Wlyadikdv Aboewv, Bot XpNOLLOTIOLiCOVE TOVG
TUTouc tou de Moivre

TYmoL Tov de Moivre

Mo tnv emidvon tne e€lowong g poperc z" = 1 umopolue va
XPNOLLOTIOL)COVUE TOV TUTIO

(cos ¢ + isin )" = cosngp + isinnd, neN
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Abon pe ToToug de Moivre

No Bpeite dAec Tic pilec Tne pryadiktc e&iowone z3 —1 =0

Av ko 1 péBodoc Newton-Raphson pmopst vaw avtipetwiost to
TpSPANUAL e0peong Wlyadikdv Aboewv, Bot XpNOLLOTIOLiCOVE TOVG
TUTouc tou de Moivre

TYmoL Tov de Moivre

Mo tnv emidvon tne e€lowong g poperc z" = 1 umopolue va
XPNOLLOTIOL)COVUE TOV TUTIO

(cos ¢ + isin )" = cosngp + isinnd, neN

Epdtnon: Mmopolue pe tn pébodo Newton-Raphson va Bpolue dheg Tic

Aoeig Tng Topamdve sélowong;
et
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@ Oepolpe 6tL a piloe ¢ € C éxel Tnv oAk popen
¢(=p(cosp+ising), p>0, ¢eR

@ Minpol v e&icwon z3 — 1 = 0, CUVETAOC e AVTIKATAOTOON
£YOUpE
p*(cosd +ising)® =1
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Abon pe ToToug de Moivre

@ Oepolpe 6tL a piloe ¢ € C éxel Tnv oAk popen
¢(=p(cosp+ising), p>0, ¢eR

@ Minpol v e&icwon z3 — 1 = 0, CUVETAOC e AVTIKATAOTOON
£YOUpE
p*(cosd +ising)® =1

@ Me 11 BoriBerat Tou TOTOL Tou de Moivre, ypdyetou Loodhvaua
oTn popyn

p>(cos 3¢ + isin3¢) = 1(cos 0¢ + isin 0¢)




Abon pe ToToug de Moivre

@ Oepolpe 6tL a piloe ¢ € C éxel Tnv oAk popen
¢(=p(cosp+ising), p>0, ¢eR

@ Minpol v e&icwon z3 — 1 = 0, CUVETAOC e AVTIKATAOTOON
£YOUpE
p*(cosd +ising)® =1

@ Me 11 BoriBerat Tou TOTOL Tou de Moivre, ypdyetou Loodhvaua
oTn popyn

p>(cos 3¢ + isin3¢) = 1(cos 0¢ + isin 0¢)
@ [lpokuTmrtel 6TL

pPP=1 «xou 3¢=2km, kcZ




Abon pe ToToug de Moivre

@ Oepolpe 6tL a piloe ¢ € C éxel Tnv oAk popen
¢(=p(cosp+ising), p>0, ¢eR

@ Minpol v e&icwon z3 — 1 = 0, CUVETAOC e AVTIKATAOTOON
£YOUpE
p*(cosd +ising)® =1

@ Me 11 BoriBerat Tou TOTOL Tou de Moivre, ypdyetou Loodhvaua
oTn popyn

p>(cos 3¢ + isin3¢) = 1(cos 0¢ + isin 0¢)
@ [lpokuTmrtel 6TL

pPP=1 «xou 3¢=2km, kcZ

H Abom eivor

_ _ 2km _
p=1 ko ¢p=% k=0,1,2..
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec

G=1+i0
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec

G=14i0

Q

27 2T
cosT—i—/smT
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec
G=1+1i0
Q
G

27 2T
cosT—i—/smT

47 fer o A
cosT—i—/smT
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec

(1=1+10

— 2m | jein 2m
(2 = cos 5 + isin 5
— cos 4T + jsin 4%
(3 = cos - + isin 3

@ [Mapotnpolpe OTL

o N k=3= ¢35 = 67” = 27 kow emavepXOpoote ot pila (4
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec

G =140

(2 :cos23—“ —Q—isin%W

— cos 4T + jsin 4%
(3 = cos - + isin 3

@ [Mapotnpolpe OTL

o Na k=3= ¢35 = =27 kou emavepxdpaote oty pila (5

o [ k=4= ¢4 %’T =27+ %’T KOl ETLOLVEPY OLOLOTE OTT)
pila (o
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec

=1+ /0

G = cos 2% + jsin ?

Cg—cos +/5|n—

@ [Mapotnpolpe OTL

o Na k=3= 3= =27kt snavepxép.aots ot ptla (1

o Na k=4= ¢ =8 =27+ 2 kou emavepxdpaote ot
pila (o

o N k=5= ¢5 = IOT’T =27+ %’T KOl ETTOLVEPYOUOLOTE 0T
plCa (3
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Abon pe ToToug de Moivre

@ 'Exovtoac Bzwprioel tnv oAk popeh ¢ = p(cos ¢ + isin ¢)
@ Kartalfiyoupe otic e€fc pilec
G=14i0
2n

_ o7 -
(2 = cos 5 + isin 5

— cos 4T + jsin 4%
(3 = cos - + isin 3

@ [Mapotnpolpe OTL

o Na k=3= ¢35 =% =27 kou emavepxdpaote oty pila (1

o [ k=4= ¢4 %’T =27+ %’T KOl ETLOLVEPY OLOLOTE OTT)

plCe (2
_ _ 10w _ 4 )
o Nt k =5= ¢5 = = = 2T + ° Kou ETOLVEPXOUOALTTE OTN
plCa (3
o O pileg Ba emavadapPdvovtal pe Tnv il oelpd omdReZO
k=0,1.2 4 nﬁ’.'.“s‘rﬁ'z‘{'dﬁlgl
s OPAKHE
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1N oe cvoTNu

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.
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1N oe cvoTNu

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0
Bétw z=x+yi
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Avaywyf oe cboTnuo

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0
Bétw z=x+yi
(x+y)3*-1=0




Avaywyf oe cboTnuo

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0

Bétw z=x+yi
(x+y)3*-1=0
x3+3x%yi —3xy? —y3i—1=0
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Avaywyf oe cboTnuo

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0
Bétw z=x+yi
(x+y)3*-1=0
x3+3x%yi —3xy? —y3i—1=0
(x*=3xy2—1)+(Bx%y —y3)i=0

G
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Avaywyf oe cboTnuo

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0
Bétw z=x+yi

(x+y)3*-1=0

x3+3x%yi —3xy? —y3i—1=0

(x*=3xy2—1)+(Bx%y —y3)i=0
fi(z)=Re(z)=x3—3xy2 -1
f(z) = Im

Opt ,
pitove L 2') = Im(') = 32y — y?

ity
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Avaywyf oe cboTnuo

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0
Bétw z=x+yi
(x+y)3*-1=0
x3+3x%yi —3xy? —y3i—1=0
(x*=3xy2—1)+(Bx%y —y3)i=0

, fl(z/) = Re(z/) =x3-3xy%2 -1
O !’ !’
PLONE  £(2) = Im(z') = 3%y — 3
, fi(z)=0
> ’
Voo H(z) =0
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Avaywyf oe cboTnuo

No avéyete T Aoom g f(z) = 23 — 1 = 0 oe éval cOoTNA un
YPOULULKOV EELOOTEWV.

flz)=22-1=0
Bétw z=x+yi
(x+y)3*-1=0
x3+3x%yi —3xy? —y3i—1=0
(x*=3xy2—1)+(Bx%y —y3)i=0

, fl(z/) = Re(z/) =x3-3xy%2 -1
O !’ !’
PLONE  £(2) = Im(z') = 3%y — 3
, fi(z)=0
> ’
Voo H(z) =0

Mpoocoyxh: To Tapamdvew cvotnua atmowtel webdSoug Tou eAvouv To
TOLPAKAT®W TPOPATLAL

EmtiAuon cuoTHUATOC N YPOUUILKOV £ELOMOEWY

Aedopévne tng F, = (fi, f, ..., f) : D, CR"” = R", va Ppebel kdmoro ?ﬁ;ﬁigzl
onuelo x* € D, tétowo dote Fy(x*) = O,




Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiLomoloVpevee nefddoug oto xwpo the AplBumtikic
Avédivong, pe TAHO0C QaPUOYDV KOl TLOLPOAAXLYOV.
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© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiLomoloVpevee nefddoug oto xwpo the AplBumtikic
Avédivong, pe TAHO0C QaPUOYDV KOl TLOLPOAAXLYOV.

@ Eivou o pébodog mou amatel Tnv mpooektiky eAoy1 TNg
QPXLKNG TPOCEYYLONG.
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Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiLomoloVpevee nefddoug oto xwpo the AplBumtikic
Avédivong, pe TAHO0C QaPUOYDV KOl TLOLPOAAXLYOV.

@ Eivou o pébodog mou amatel Tnv mpooektiky eAoy1 TNg
QPXLKNG TPOCEYYLONG.

© Amoautel Tov UTTOAOYLONS TNG TILPALYWYOV, L. TTATPOPOPLOL TLOU
elvou dOokoro 1/kou addvato v utohoytotel otnv TAetoPnpia
TWV TEPLTITOOEWV.
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Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiLomoloVpevee nefddoug oto xwpo the AplBumtikic
Avédivong, pe TAHO0C QaPUOYDV KOl TLOLPOAAXLYOV.

@ Eivou o pébodog mou amatel Tnv mpooektiky eAoy1 TNg
QPXLKNG TPOCEYYLONG.
© Amoautel Tov UTTOAOYLONS TNG TILPALYWYOV, L. TTATPOPOPLOL TLOU

elvou dOokoro 1/kou addvato v utohoytotel otnv TAetoPnpia
TWV TEPLTITOOEWV.

Q Mpoékerto yrow o nébodo mou utd mpoumobéaeic ouykAivel
Ypfiyopa.
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H pébodog tng tépnvovoog

Atya AéyLa yioe T péBodo

‘Onwe mopovatdoape 1 pébodoc twv Newton-Raphson pelovektel
ONUOVTLKAL, 600V alpopd TNV apXLkl Tpocéyylon Tng AVOTC Kol Tov
UTLOAOYLOMS TNE TOLPOLYDYOV.

Edv 1 ouvdptnomn mov peletdpe sivo ovBetn, téte 0 uTOAOYLOMOC TN
TPAYWYyoL Tpétel va yivel oo to Suvatdv akplprc, Kote va
QATLOPUYOVE TT) CUOCWPEVCT CPUAUATWY OTPOYYVOAEVONC OTOUC
UTLOAOYLOMOVUC.

Adon ota Tapamdve TpoPAfuata duvaton vo Ttopéxel M pébodog tneg
Téuvovooac.

H o0ykhon tng sival kahOTtepn amtd ypopplk® adA& xelpdtepn atd
TETPAYWVIKT. & OUVBVALOPS e TNV aTto@uyT) UTToAOYLoMOV TNC

TopaLyyou koBloTaTol avToywVLoTIKY. -
:"‘z AHMOKPITEIO
: ]

To emavodimrikd oxfua Tng peBoédov mpokimre pe T BoriBelfEr e s
nebb68ou Newton-Raphson.




AvémtuEn thg pedddov

H uéBodoc tne Téuvovooc

To emavaAnmrtikd oxfuoe Tov Teprypdgel TN pébodo Newton-Raphson
etvawl To akdhovbo:

f(xn)

Xkl =X T 00)
n

-0,1,...

Y TNV TTOPATAVE OXEOT LTTOPOUKE VOL OLVTLKOLTLOTHOOUUE TNV T TNG
TOLPALYDYOV TPOTEYYLOTIKA e TNV TToodTNTAL:
f(xn) — f(xp—
f-/(Xn)2 ( n) ( n 1)‘

Xp — Xn—1

Oewpolpe 4Tl oL Tpooeyyioelg x; ivol KOVTE OTNV TPAYROTIKY TN TNG
pi€ac & kou étol, N TopaTdve Tpocéyylomn Bewpeiton tkawvoToinTky.

abu,
gy
~=ZF AHMOKPITEIO
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AvémtuEn thg pedddov

H uéBodoc tne Téuvovooc

AvTikalOloTOVTAC TNV TPOCEYYLOTIKTY TUUY TNE TTOLPALYDYOU OTO
emavoAnmTikd oxfuo twv Newton-Raphson maipvoupe:

Xp — Xn—1

f(xn) — f(xn—-1)’

Xpt1 = Xn — [(xn) n=0,1,2,...
lcoduvopa, ypdpeTou:

N Xn—1f(xn) — Xnf (Xn-1)
LT T () — FOe1)

n=0,1,2,...

H televtaio oxéon amotelel To emavadnmtikd oxfuo tne pebddov tnc

Tépvovooag. _—
Gl 3 AHMOKPITEI()I




Mewpetplkf eppmveioa

[Meprypoupty

h y=fx)

% X3 »

‘} AHMOKPITEIO
kY NMANEMIITHMIO
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> OvkAon

Y OykAon tne nebddou

Oempnpo

‘Eotw & o Moo tng ouvdptnong f ko éotw (a, b) C R, ko emumAéov,
€€ (a,b), f € C?%a,b), f/(x*) #0 ko f"(x*) # 0. Tére, umdpyet éva
dudotnpa, éotw A, Tou Teptéxel T Adon &£, Tétolo wote yio k& Be
TPOooéYYLon Xp, X1 € A Ko Lol Xg # x1, N akohovbiot Twv onpeiwv
{Xn}22, Tov eToTpépel N péBodog tng Tépvovoag ouykhivel otn Adon
€ pe taxoTnta obykInong téewg (1 +v5)/2 ~ 1.62




ANy bpBpog

ANybplBuoc viomoinone

Q@ Aivoupue otov alydplbuo toug THpoug Tou XpeldleTalL YLOL VoL
ekkwifoer  uadikaoior: Eloodog = {f, e, xp, xy max}

@ Oétoupe i =0, fy = f(x0), i = f(x1) ko akoroVBWE Tnyaivoupe
oto Pripe 3.

© Kéve 1o i {oo pe i + 1 kou Thyouve oto P 4.

Q Av i > max o alydpbpoc teppoctilel ko Stvel tnv ‘E€od0o oto

Brino 6, adAde Bétoupe & = x1 — fl);l — >;0 KoL TTHyouve oto Prina
1— 1o

5.

© EMéyyoupe av € — xi| < e. Av woyxlet, o alydpBuog teppoatilet
kow Biver Tnv ‘E€o8o oto Prua 6, ahhwwg Béoe xo = xq, fo = f1,
x1 =&, f = f(§) kou Thyouve oto Pripe 3.
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Q Aot tnv é€0do Tou alyopibuov: ‘E€odoc = {i, x;, f(x;)}



Kpitipiat teppatiopod

KotthpLal TEpUATIONOU Tou alyopiBuov

o Tumukd 8¢ Ba eNéyyxoupe edv f(x;) = 0.

@ Avti ocutol Tou ehéyxov, epbdoov {nTeital ouykekpLLévn
akpifela £, umopolue va eéyyoupe évar artd Tor ockdAovBa
KPLTTPLOL:

o |X,' —X,'_1| <e
Q |f(X,)| <e€
Ixi — xi—1

@ XXl .

|

[Mpooox1

ATd tal TTopaTtdve KpLthpLel To TPiTo, Tou ATtdAUTOU OXETLKOV
opdApatoc Bewpeiton o aLdémioTo, kb uTtdpyouv

akohouBiec onueiwv Tov TANPoUV Ta kpLTHpLter 1. ko 2. A& ol
okohovBiec atokAivouv. m[ﬁ:gl

JAKHE




MieovekThpotae - MelovekThporto

[MAeovekTAaTA - Melovek Tt

@ H pébodoc mapovotdlel poPAfiuata o0ykAone avddoyo e
avtd tnc pebbddou twv Newton-Raphson.

@ H taxitnta obdykhong eivo Tay0Tepn amd oLuth TN¢
Buxotéumong oaAA& ukpdtepn amd oty tng Lebddov
Newton-Raphson.

@ Ytnv mpd&n XpnoiLomoLeiton cuxvétepa AdYw TNG ATOQYUYHC
UTLOAOYLOMOUC TNEG TLAPALY Y OV.

@ Xpetdletau 800 apyikéc Tpooeyyioelg yiow Tnv ekkivnom Tou
ETOLVOANTLTLKOU OYILOLTOG.
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Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

Q Mpdkerto yrow pioe uébodo mov mpoékude pe Tn Ponberal Tne
pebddou twv Newton-Raphson.

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

Q Mpdkerto yrow pioe uébodo mov mpoékude pe Tn Ponberal Tne
pebddou twv Newton-Raphson.

@ AvtikaBiotd TN Samavnpn TANPOYoplal TNC TAPAYDYOU e pic
TpootyyLon TNG.
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Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

Q Mpdkerto yrow pioe uébodo mov mpoékude pe Tn Ponberal Tne
pebddou twv Newton-Raphson.

@ AvtikaBiotd TN Samavnpn TANPOYoplal TNC TAPAYDYOU e pic
TpootyyLon TNG.

© H obykhon tng sivan TaxOTepm amd auth TNg dixoTdunomng.
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Y Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

Q Mpdkerto yrow pioe uébodo mov mpoékude pe Tn Ponberal Tne
pebddou twv Newton-Raphson.

@ AvtikaBiotd TN Samavnpn TANPOYoplal TNC TAPAYDYOU e pic
TpootyyLon TNG.

© H obykhon tng sivan TaxOTepm amd auth TNg dixoTdunomng.

@ Eivou gdkola viomotiouun ko aflomoleitan emiong, yia Tov
UTLOAOYLOWS plyadik®@v AVoEwy.
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BB Aoypopio

Y ac euXaPLOT® TOAD YL THV Tpoooxn coc!

5 ‘;i AHMOKPITEID
{7 MANENIZTHMIO
Y GPAKHE



	 µ  Newton-Raphson
	  µ
	µ µ
	
	µ
	 µµ
	µ - µ
	µ
	 µ  de Moivre
	  µ
	 - µµ
	 µ  µ
	  µ
	µ µ
	
	µ
	 µµ
	µ - µ
	 - µµ
	ß

